

25/2021 – Nahořany – *prodloužení vodovodu v lokalitě Klopotov;*

26/2021 – Nahořany – *výstavba nového chodníku u horních bytovek;*

27/2021 – Lhota + Nahořany – *rozšíření herních prvků na dětských hřištích;*

28/2021–22 – Nahořany – *kompletní rekonstrukce technického zázemí obce Nahořany, včetně prostor technických služeb, hasičské zbrojnice a výjezdové jednotky SDH;*

29/2022 – Nahořany – *rekonstrukce budovy služeb; výměna střechy, zateplení, výměna oken, obnova sociálního zařízení a výstavba parkovací plochy;*

30/2022 – Nahořany – *rekonstrukce kanalizačního řádu pod opravovanou komunikací II/285;*

31/2022 – Nahořany – *obnova fasády, parapetu a střešního oplechování na budově mateřské a základní školy;*

32/2022 – všechny vsi – *nákup technologie na opravu asfaltových komunikací v obci;*

33/2022 – Nahořany – *vybudování nové autobusové zastávky včetně úpravy jejího okolí;*

34/2022 – Nahořany – *rekonstrukce 2 budov vodáren ve vlastnictví obce;*

Toto jsou významnější investiční počiny, které jsou v hodnotě bezmála 30 miliónů korun.

Samozřejmě se dále v obci realizovaly různé údržbové práce (zeleň apod.), opravy komunikací a údržba veřejného osvětlení.

Nesmím zapomenout na kulturní akce na celém území naší obce, od oslav stoletého výročí od vzniku Československa, přes akce našich spolků, které se velmi vydařily a nebylo jich málo.

Dále mezi velmi významnými počiny bylo výběrové řízení na nového nájemce obecního obchodu včetně vybudování pobočky Pošty partner, jímž se stal pana Khac Quoc Bui (David), který obchod v Nahořanech velmi svědomitě vede.

Technicky a odborně náročné bylo i výběrové řízení na post ředitelky naší mateřské a základní školy v Nahořanech, kterou se stala paní Klára Řeháková. Přeji ji co nejméně problémů v její funkci.

Závěrem bych Vám občanům za sebe a za celé naše zastupitelstvo chtěl poděkovat za Vaši podporu a důvěru, kterou jste v nás vložili, a věřte, že si ji velmi vážíme, i když je nám jasné, že se všem nezavděčíme, a leckdo má na vyřešený problém jiný názor.

Úplným závěrem bych Vás rád požádal o to, abyste přišli ke komunálním volbám, protože tímto demokratickým aktem podpoříte své kandidáty do voleb. Leckdo možná řekne, že je předem rozhodnuto, jako v minulých volbách, ale možnost kandidovat měl kdokoliv z naší obce a já si velmi vážím všech, kteří se tak rozhodli učinit.

Víte, práce to není jednoduchá a dáváte svou osobu do drobnohledu. Ono doma od stolu, či v hospodě, se vše velmi lehce hodnotí, ale pokud kritizujícího člověka vyzvete, aby přidal své jméno na kandidátku, většinou odmítne. Tedy ještě jednou děkuji za důvěru a všem kandidátům za to, že se chtějí na změnách podílet.

Josef Hlávko, starosta obce Nahořany

